

全县未成年人保护和犯罪预防工作联席会召开

本报讯 (记者 雷行星) 12月4日,我县召开未成年人保护和犯罪预防工作联席会议暨涉未成年人突出问题专项整治攻坚行动部署会。县委常委、政法委书记陈健,副县长黄文武出席会议。

会上,县未联办传达了专题研究预防保护未成年人工作会议精神,通报了涉未成年

人突出问题挂牌整治工作;县教委、县公安局、龙溪镇等有关单位结合自身工作职责进行交流发言,并就如何更好开展下一步工作提出意见和建议。

会议强调,未成年人保护和犯罪预防工作利在当代、功在千秋,各单位要切实增强做好未成年人保护和犯罪预防工作的积极

性、主动性、创造性。要真抓实干,切实抓好各项工作特别是“莎姐守未”专项行动,为全县未成年人健康成长打造坚固的保护屏障。

会议要求,各单位要压实工作责任,加强协作配合,强化跨部门跨区域信息沟通和协调,形成工作合力,高度做好未成年人保护和犯罪预防工作。要聚焦问题短板,加强

监管,深入分析研究涉未成年人犯罪等规律特点,加强重点对象、重点区域、重点场所的巡逻防控,对涉未成年人违法犯罪行为严厉打击。要建立健全工作机制,强化监督考核,细化目标任务,做好信息报送、宣传报道等工作,确保各项工作落实落地,不断提高我县未保工作的能力和水平。



县市场监管局开展食用农产品“生鲜灯”专项检查行动

本报讯 (记者 曾露 通讯员 陈嗣新) 12月1日起,国家市场监督管理总局新修订的《食用农产品市场销售质量安全监督管理办法》规定:销售生鲜食用农产品,不得使用对食用农产品的真实色泽等感官性状造成明显改变的照明等设施误导消费者对商品的感官认知。12月4日,县市场监管局在城区内开展食用农产品“生鲜灯”使用情况专项检查行动。

此次专项检查以县城内神女农贸市场及多家生鲜超市等区域为检查重点,通过查看各单位照明灯具的光源颜色、亮度,对比自然光下产品色差等方法,全面排查食用农产品经营者使用“生鲜灯”的行为,督促经营者坚决摒弃使用各类不符合规定的照明设施,还原生鲜食品以本色。

截至目前,共出动执法人员39人次,检查农贸市场1家次,相关经营主体23家次,发现使用生鲜灯具1家,已提出整改意见并整改完毕。

下一步,县市场监管局将进一步加大排查力度,增加排查范围,提高排查频次,并加大宣传,确保市面上不再出现影响消费者正常感官判断的生鲜灯使用情况,进一步保证消费者的合法权益。



2023年7月12日,县卫生健康委员会执法人员在辖区一乡镇卫生院进行监督检查时发现,该单位正在开展放射诊疗工作,但其不能出示有效合格《放射诊疗许可证》。执法人员在对该单位的放射科登记本上发现,该单位开展放射诊疗工作已有将近2个月时间。当即,执法人员对该单位的主要负责人进行了询问调查。

经调查认定:该单位未取得《放射诊疗许可证》开展放射诊疗工作的行为成立,该行为违反了《放射诊疗管理规定》第十六条第二款的规定,依据《放射诊疗管理规定》第三十八条第一项的规定,参照《重庆市卫生健康行政处罚裁量基准实施办法》的《放射卫生行政处罚裁量基准》(FS001B),县卫生健康委员会给予该企业警告、并处罚款1500元的行政处罚。

说起拍片子,老百姓都不陌生。放射科学的进步为医生诊断疾病带来了便利,放射诊疗设备是医生诊断疾病的一种重要辅助工具。目前,我县越来越多的乡镇医疗机构配备了DR、CT等放射诊疗设备,极大地方便了群众就医看病。但是执法人员在日常巡查中发现,部分医疗机构负责人对相关法律法规不够了解,对相关问题不够重视。执法人员提醒各医疗机构负责人,在提升医疗技术的同时,切莫忘了学习法律法规。

《放射诊疗管理规定》第十六条第二款未取得《放射诊疗许可证》或未进行诊疗科目登记的,不得开展放射诊疗工作。《放射诊疗管理规定》第三十八条第一项 医疗机构有下列情形之一的,由县级以上卫生行政部门给予警告、责令限期改正,并可以根据情节处以3000元以下的罚款;情节严重的,吊销其《医疗机构执业许可证》。(一)未取得放射诊疗许可从事放射诊疗工作的。

(记者曾露整理)

未取得《放射诊疗许可证》开展放射诊疗工作,一乡镇卫生院被罚

阳光体育 美丽少年

实验小学举行第十九届体育节



艺术节开幕现场。

本报讯 (通讯员 金键 蔡清文/图) 冬日盈彩,红叶寄情。12月5日,实验小学“阳光体育 美丽少年”第十九届体育节暨第八届足球文化艺术节盛大开幕。

开幕式上,在鲜艳的国旗队、会旗队和彩旗队的引领下,同学们手持五彩道具,身着整洁服装,以自信阳光的精神面貌展现班级特色与活力。入场式有智慧节目表演、体育技能展示、团体操、舞蹈等,激情四射,活力十足,操场一片欢乐的海洋。

本届运动会将持续4天,有100米、200米、立定跳远、急行跳远、实心球、跳高、50米接力赛……共设个人单项和集体项目17个。其中,第三届“乐足杯”跳绳大赛也同时进行。

本届体育节和足球文化节,是继落实“双减”工作之后,以检验该校学生体育锻炼的成果,培育和增强同学之间合作精神和集体荣誉感的重要举措,充分展现该校师生精诚合作,积极进取,团结一心的精神风貌。

人人参与 个个展示

三校联合共同举办艺术节

本报讯 (记者 何善春) 12月4日,河梁初级中学、抱龙小学、洛阳小学三校联合在河梁初级中学共同开展“三峡红叶美、龙河儿女俊”主题艺术节。

艺术节在升国旗、奏国歌中拉开帷幕,各班列队依次入场。他们精神抖擞、英姿飒爽,身着统一服装,喊着嘹亮的口号,迈着坚定的步伐走过主席台。节目表演精彩纷呈,展示了青少年们朝气蓬勃、积极

向上的精神风貌。在跑道上,河梁初级中学的学生们精神饱满,在奔跑中挥洒汗水,到处回荡着加油助威的喊声,充分展现了新时代少年拼搏向上的风采。

艺术节期间,曾经从河梁初级中学毕业的企业家胡永奎,还为河梁初级中学捐赠了校服650套、书柜18套,以及孔子塑像、校训石各1座,合计价值93万元,并

鼓励同学们努力学习,积极向上。河梁初级中学党支部书记、校长饶帮东:“我们举办本届艺术节,意在减轻学生学习压力,增强学生体魄,贯彻落实‘八有八为’,打造五声校园,育品质学生,我们为学生搭建艺术舞台,让学生舞动美丽青春、绽放人生精彩,为学生终身发展奠基。”

据了解,此次艺术节分体育、文艺、综

合才能三大板块,采取打分制方式评出名次。做到“人人参与,个个展示”,有利于活跃学生身心,以活动推动学生德、智、体、美、劳全面发展。



重庆交通运输执法: 执法蝶变解民忧,群众感谢送锦旗

本报讯 (记者 侯月) 12月4日,双龙镇村民张某某满怀感激的将印有“秉公执法,为民解忧”字样的锦旗,送到了重庆市交通运输综合行政执法总队高速公路第二支队四大队执法人员手中,就前期大队主动作为解决其住房后方大桥抗滑桩护土裸露安全隐患表示感谢。

时间回到6月12日,重庆市交通执法高速公路二支队接群众报案,称S11城巫高速巫山往大昌方向K184+600M寨子崖大桥附近20#-25#抗滑桩外侧襟边覆土被村民挖掘,造成抗滑桩暴露,形成严重安全隐患,

该支队四大队接报后立即联系相关部门赶赴现场勘查。现场显示:约有300立方米覆土被挖掘,致使6个抗滑桩桩基暴露,可能导致抗滑桩受力变化威胁公路安全。并查明,张某某房屋修建于2000年,当初其房屋与自然坡体之间有一条水沟,排水顺畅,不存在安全隐患;城巫高速修建于2018年,按技术规范,路基与房屋之间应修建挡土及排水设施,方能使公路和民房的安全都得到保障。

面对抵斥的两个安全,如何妥善处置?四大队深入分析,从法规和情理两个方面进

行细致讨论。一方面,当事人未经许可擅自挖掘抗滑桩覆土,形成高速公路安全隐患,违反了《中华人民共和国公路法》第四十七条;另一方面,该行为源于高速公路设计施工中未充分考虑水土保持措施,存在设计施工缺陷,并带来张某某房屋的安全隐患,张某某的行为出于自身安全的考虑又事出有因,值得理解。

两难之间,大队决定按照实事求是原则,对当事人进行法制宣教,不予处罚;同时组织相关单位现场会商,确定由高速公路营运单位立即开展安全监测和评估,并据以制

定、实施应急抢险方案,确保高速公路安全。今年9月该路段护坡和排水设施工程圆满完工,房屋后方安全隐患彻底消除。

11月29日,张某某在外务工归来后,看到房屋周边的新貌,他深受感动,特意向四大队赠送“秉公执法,为民解忧”锦旗。也对自己学法不深、简单行事造成公路隐患深感歉疚。表示今后遇类似情况将依法向交通执法部门报告,并高度赞扬交通执法部门实事求是,妥善解决了他的急难愁盼问题。

《放射诊疗管理规定》第十六条第二款未取得《放射诊疗许可证》或未进行诊疗科目登记的,不得开展放射诊疗工作。《放射诊疗管理规定》第三十八条第一项 医疗机构有下列情形之一的,由县级以上卫生行政部门给予警告、责令限期改正,并可以根据情节处以3000元以下的罚款;情节严重的,吊销其《医疗机构执业许可证》。(一)未取得放射诊疗许可从事放射诊疗工作的。

(记者曾露整理)

全面学习宣传贯彻党的二十大精神

在新时代新征程为建设社会主义现代化新重庆而团结奋斗